Jogging mathématique — Section 16
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W) Tuas 5 pieces de 10 ¢ et 3 pieces de 2 $. Combien d’argent as-tu? 6,50%

KN Combieny a-t-il de dixiemes dans le nombre
décimal 3,57 35

Trouve le terme manquant: 9 + 1 =18. 9
Il'y @ 2 chats et 1 chien. Combien y a-t-il de pattes en tout? 12 pattes.

Un biscuit équivaut au % des biscuits.

Combien y a-t-il de biscuits en tout? 4 biscuits.

Quel est le périmetre d’un rectangle dont un coté mesure 4 cm
et 'autre mesure 2 cm? 12 cm

Calcule 8 x 7 =56
Calcule 18 -9 =2
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